



В с. Большой Чирклей Николаевского района Ульяновской области, граничащей с Пензенской, прошел хатем-меджлис старейшины села Гафарова Алимджан бабая. Организовал его сын Гафаров Арслан Алимджанович.

Мероприятие провел уроженец села, а ныне заместитель Председателя Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Аюпов Расим хазрат Наилевич.

После коллективного прочтения аятов из Корана и молитв на арабском и национальном языках, а также ташрик такбиров и раздачи садаки, по просьбе хозяев дома Расим хазрат рассказал небольшую проповедь об обязанностях родителей перед детьми, а также детей перед родителями. В число таких обязанностей входит уважительное и почтительное отношение детей к матери и отцу. Когда они состарятся, смотреть за родителями, также, как и они смотрели за ними, когда они были маленькими и беззащитными, всячески им помогать и оберегать, а если они перейдут в мир иной, то вспоминать их только добрым словом и проводить в их честь подобные поминальные хатмы. Мероприятие завершилось как всегда угощением собравшихся родных и близких.

